

**PROCES VERBAL**

**încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea  
din data de 18 mai 2017, ora 10<sup>00</sup>.**

DI.Rădulescu Constantin – Hristos a înviat! Bună dimineața, dragi colegi și vă mulțumesc că ați dat curs invitației noastre și într-un timp atât de scurt ați decis să fiți prezenți la această ședință de Consiliu județean, în care avem doar 2 puncte pe ordinea de zi. Nu aș fi vrut să facem această ședință extraordinară, numai că se intră în niște termene limită în care cei de la Centrul de Afaceri Flandra trebuie să facă niște operațiuni. Le știți cu toții, pentru că sunteți vechi aici și nu are rost să vă dau prea multe explicații pe care deja le știți. În primul rând, așa cum am mai spus “Bună dimineața” și vreau să îl salut cu toată prețuirea și îi dorim multă sănătate domnului Dumitru Persu, care s-a întors la serviciu mai sănătos ca oricând!

DI.Persu Dumitru – Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Vreau să vă spun că sunt prezenți 28 de consilieri județeni.

Dna Calianu Daniela – Sunt 29, a venit dl.consilier județean Pîrvu Constantin.

DI.Rădulescu Constantin – Absentează, așadar, 4 consilieri județeni, deci Consiliul județean este legal întrunit. Vreau să vă supun la vot proiectul ordinii de zi care cuprinde 2 proiecte de hotărâri. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46 alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

**Punctul 1:**

***Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri Flandra - Vâlcea S.A. să desemneze doi administratori provizorii propuși de acționarul Județul Vâlcea în Consiliul de administrație.***

DI.Rădulescu Constantin – Hotărârea se adoptă prin vot secret. Înainte de a face propuneri pentru cei doi administratori provizorii, vă supun la vot deschis mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri Flandra - Vâlcea S.A. să desemneze doi administratori provizorii propuși de acționarul Județul Vâlcea în Consiliul de administrație. Cine este pentru? Cineva împotrivă? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

DI.Bobocea Gheorghe – Eu nu votez, domnule președinte!

În urma votului, se aprobă punctul 1, cu 28 voturi pentru și 0 voturi împotrivă, iar dl.consilier județean Bobocea Gheorghe nu participă la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Aș vrea să îmi permiteți să fac și eu propuneri. Mandatat fiind de majoritatea politică PSD-ALDE-PER, vreau să vă fac două propuneri și îl propun pe dl.Concioiu Alexandru și pe dl.Urucu Alin. DI.Concioiu Alexandru, în prezent, este consilier la Cancelaria domnului prefect, iar dl.Urucu Alin este inginer. Sunt doi oameni tineri care sunt convins că vor contribui la bunul mers al activității acolo, fie și în mandate provizorii. Dacă mai sunt și alte probleme?

DI.Păsat Gheorghe – El ce profesie are? Ocupația – consilier, dar profesia?

DI.Rădulescu Constantin – Jurist, din câte știu eu.

DI.Păsat Gheorghe – Era bine să îl vedem în timp ce votăm.

DI.Rădulescu Constantin – Vrei să ți-l aduc să-l și vezi?

DI.Spiridon Nicu - Are probleme importante la Prefectură.

DI.Rădulescu Constantin – Chiar are! Pentru că și eu am probleme importante și cred că toți care vă uitați cu aceeași neliniște la ce se întâmplă la Alunu. O să vă informez pe scurt, la finalul ședinței. Mai sunt alte propuneri? DI.lider al grupului de consilieri județeni PNL!

DI.Vîlcu Samoil – Domnule președinte, grupul nostru nu formulează nicio propunere pentru Centrul de Afaceri Flandra.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos, domnule Samoil Vîlcu. Deja colaborarea putere – opoziție în Consiliul județean este excelentă din prima zi de mandat a dumneavoastră în calitate de lider al PNL. Comisia de validare, vă rog să faceți buletinele de vot! Între timp, pentru a nu vă plictisi, am să vă spun pe scurt că situația de la Alunu este extrem de periculoasă și de îngrijorătoare. Din păcate, exact în zilele acestea s-a pornit o problemă care este veche de zeci de ani, din păcate! Au fost acolo cei de la Institutul de Cercetare Științifică, Inginerie Tehnologică și Proiectare Mine pe Lignit Craiova, cei care au și făcut proiectul. După părerea mea este o greșală. Trebuia să meargă acolo și o să facem acest demers; doamna secretar al județului, să-i solicităm administratorului judiciar respectuos, nu cumva să-l deranjăm, să considere vreo imixtiune, să analizeze posibilitatea să vină un institut de cercetări care nu a proiectat chestiunea asta care face aceste probleme.

DI.Vîlcu Samoil – Să fie neutru.

DI.Rădulescu Constantin – Din estimările mele, eu le-am făcut recomandarea aseară, să fie pregătiți în zonă cu mașini, la buza gropii, cum s-ar spune, pentru că halda înaintază într-un fel de pâlnie acum, pâlnie naturală, și este pericol. Eu zic că va ajunge cel târziu mâine dimineață în drumul județean, numai că nenorocirea este că merge după aceea direct în Olteț și va trebui să intervină masiv cu mașini, să care material, dacă se va stabiliza. Nu vă puteți închipui ce este acolo! Este o imensitate, o forță a naturii! Nu știu cu ce utilaje! După părerea mea acea forță ar fi trebuit dirijată, nu să încerce să o stopeze, pentru că nu au cum, efectiv. Nu ne putem pronunța ca la televizor nici eu, nici dumneavoastră de ce s-a întâmplat acest lucru. Cei de la Institutul de cercetări au spus că până nu se stabilizează să poată să facă forări, nu pot interveni. Dar va trebui să vedem din vina cui s-a întâmplat acolo. Am mai avut situații de genul acesta, în care s-au trezit oamenii cu casele luate. Știți că erați consilieri dumneavoastră! Le-am dat noi 5000 lei, statul 200 mil. lei.

DI.Vîlcu Samoil – Avem și o dispută acolo între primar și administratorul special.

DI.Rădulescu Constantin – Administratorul judiciar.

DI.Vîlcu Samoil – Da, administratorul judiciar.

DI.Popescu Victor – A ieșit și în ziar.

DI.Vîlcu Samoil – Și la televizor. L-am văzut pe Digi TV.

DI.Rădulescu Constantin – O să îi cerem explicații.

DI.Popescu Victor – Ca idee ce spuneți dumneavoastră, noi ar trebui să avem o gândire comună.

DI.Tudor Valer – Da, dar nu noi.

DI.Popescu Victor – Este vorba de niște persoane care au niște nevoi.

DI.Rădulescu Constantin – Nu avem ce face noi, Consiliul județean. Începem cu administratorul judiciar. Avem administrator special acolo. Nenorocirea este că cineva trebuie să stabilească, dar meseriași nu noi, cum stopăm acel mal de pământ, care are 4 m înălțime, la buza malului cum ar veni.

DI.Vîlcu Samoil – La bază.

DI.Rădulescu Constantin – Da, la bază. Vă dați seama ce este în spate!

DI.Popescu Victor – Aveți administrator special. Rugămintea era să comunicați cu domnia sa și pe perioada asta, mai ales că dumneavoastră ați zis că avem experiențe similare neplăcute cu calamități din acestea naturale, să încercăm să nu mergem prin presă să ne spălăm rufele și să ajutăm oamenii de acolo care cred că toți spunem că au nevoie de ajutor.

DI.Rădulescu Constantin – Eu nu l-am văzut la televizor pe această temă, dar eu am un principiu pe care, cred că aproape cu fiecare dintre dumneavoastră, colegii, am discutat de-a lungul timpului și eu am un principiu: nu mă ajută la nimic să mă duc la ziar să îmi rezolve problema, dar nici eu nu cred cu o dezbatere în presă, dar, repet, eu nu l-am văzut pe dl.Prală să fie într-o dispută cu primarul de la Alunu.

DI.Vîlcu Samoil – Este într-o dispută, chiar în dispută!

DI.Rădulescu Constantin – Știu că dl.primar are niște nemulțumiri legate de Miniera, cum au toți cei din zonă și, într-un fel, trebuie să îl înțelegem. Puneți-vă în locul lui!

DI.Popescu Victor – El este în mijlocul oamenilor! Se întâmplă ceva, primarul!

DI.Rădulescu Constantin – Grămadă pe primar!

DI.Popescu Victor – L-au făcut mincinos.

DI.Rădulescu Constantin – O să stau de vorbă. Eu cred că toată lumea trebuie să se pondereze, să se potenteze! Oamenii ăia își demontează fânare. Nenorocierea este că aud, și o să verific informațiile, că unii dintre ei nu au acte și va fi jale la despăgubiri. Comisia de validare!

DI.Spiridon Nicu dă citire consilierilor județeni în ordine alfabetică pentru a le înmâna buletinul de vot și a vota secret: dna Andreianu Mihaela - absent, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan, dra Cotar Mariana-Mădălina.

DI.Păsat Gheorghe – Care este modalitatea de vot?

DI.Spiridon Nicu – Modalitatea de vot este următoarea: cine nu este de acord cu candidații, îi taie. DI.Dima Adrian-Cosmin, dl.Filip Teodosie, dl.Folea Gheorghe, dl.Iliescu Marius-Cristian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dl.Mihăilescu Gheorghe, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Păsat Gheorghe, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Laurențiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Simion Aurel - absent, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George - absent, dl.Tomescu Gabriel - absent, dl.Tudor Valer, dna Văduva Cecilia, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

DI.Rădulescu Constantin – Comisia de validare, rog citiți procesul-verbal!

DI.Spiridon Nicu – Comisia de validare. Proces-verbal, încheiat astăzi 18 mai 2017. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Cotar Mariana-Mădălina și Andreianu Mihaela - absentă, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind propunerile din partea acționarului Județului Vâlcea pentru două funcții de membrii provizorii ai Consiliului de administrație al Societății Centrul de Afaceri Flandra – Vâlcea SA, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: Concioiu Alexandru și Urucu Alin. S-au numărat 33.buletine de vot, din care: voturi anulate – 4; voturi valabil exprimate – 29; voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: DI.Concioiu Alexandru: voturi pentru – 26; voturi împotriva – 3 și dl.Urucu Alin: voturi pentru – 23; voturi împotriva – 6. Având în vedere rezultatul votului, propunerile din partea acționarului Județului Vâlcea pentru două funcții de membrii provizorii ai Consiliului de administrație al Societății Centrul de Afaceri Flandra – Vâlcea SA sunt: dl.Concioiu Alexandru și dl.Urucu Alin. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos, domnule Nicu Spiridon. Stimați colegi, trecem la punctul 2 al ordinii de zi.

**Punctul 2:**

**Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. Centrul de Afaceri Flandra – Vâlcea S.A. să aprobe declanșarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de administrație al societății.**

DI.Rădulescu Constantin – Dezbateri? Nu sunt! Supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 2 cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, înainte de încheierea ședinței, vreau să îmi permiteți ca, în numele meu și al dumneavoastră, să urez tuturor celor care la acest sfârșit de săptămână își vor sărbători ziua numelui, Sfinții Constantin și Elena din Consiliul județean, din rândul consilierilor județeni, dar și din aparatul de specialitate al Consiliului județean și tuturor vâlcenilor, vă transmit multă sănătate, că este mai bună decât toate! Vă doresc să aveți parte de bucurii, împliniri și vești bune dumneavoastră, familia și cei dragi și să vă ferească Dumnezeu de rău! Week-end plăcut! Ne vedem la evenimentele care vor fi organizate pe tot parcursul acestui sfârșit de săptămână. Nu mai sunt alte puncte pe ordinea de zi. DI.Vîlcu dorește să spună ceva.

DI.Vîlcu Samoil - Dragi colegi consilieri județeni, vă invităm la „Zilele Orașului Călimănești”, care vor începe de mâine de la ora 9.00 până duminică seară la orele 22.00! Vă așteptăm cu drag! Te deum-alocuțiuni, mâine, la orele 10.00, la Mănăstirea Cozia!

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos! Declar ședința închisă!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un exemplar.

**PRESEDINTE,**  
**Constantin RĂDULESCU**



**SECRETAR AL JUDEȚULUI,**  
**Daniela CALIANU**

Prenume, Nume:	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Daniela Popescu	Inspector de specialitate		24.05.2017